1. Tino macoro M = 10 kr, sike 3aKpiIUIeHe Ha TOPU3OHTAIBHIN MPY>KUHI, JIEKUTHh Ha
abCOMIOTHO TJIAAKOMY CTOJI. B TinO moTpamisie Ta 3acTpsAra€ B HbOMY KyJIsl Macoro
m =101, ska pyxanacs 31 mBuaKicTio v = 500 M/c. BHacaigok 1poro TLIO pa3oM i3
KyJI€l0 TOYHWHAE KOJWBATHUCS. 3HAWAITH aMIUIITyy KOJWBaHb, SKIIO TMEpioj

KoJuBaHb AopiBHIOE T = 1,26 c.

2. IneanpHuit Ta3 Macol0 M 3HAXOAUTHCS Yy JIIBIM MOJIOBMHI IMIIHAPA 3 MOPIIHEM 1

IIPY>KWHOIO, IIOKAa3aHOI'0 Ha MAJITOHKY.

I'A3 AN

[IpaBopyd Bij MOpIIHS — BakyyM. 3a BIACYTHOCTI rasa MOpPIIEHb PO3TAIlIOBAHUI
BIIPUTYJ Yy JIBOMY TOpPII UWIIHApPA, a MpPyXUHA B I[OMY TIIOJIO)KCHHI He
nedopmoBaHa. biuHI CTIHKM IWIIHAPA 1 TOPUIEHb TEIIIO130Jb0BaHl. TepTaM MOXHa
3HeXTyBaTW. ['a3 HarpiBaloTh 4Yepe3 JiBUM Topelb IwiiHApa. [lpu 1mpomy #Horo
TeMIiepaTypa MIABUIIYEThCS Ha AT, a BHYTpIIHSA e€Hepria Ha AU . 3Haitu

TEIMJIOEMHICTh Ia3a y [bOMY BUNaAKy. MossipHa Maca ra3a u .

3. B cepenuny ropu3oHTaIBHOTO MOBITPSHOTO KOHAEHCATOPY 3 IJIOMIEI0 OOKIIaT0K
_ 2 . . . _ o o

S=10cm” 1 BigcraHHO MK HUMH d =1 MM, SKUH 3apsJDKCHHH JI0 HaAIpyru

U =100 B, momimaroTe 3apsmkeHy Kparmao macoro m=1r. Kpamis mouyuHae

najgaTd 3 TPUCKOPEHHSM BJIBiYl MEHIIUM 3a MPUCKOPEHHS BUILHOTO MaJIHHA.

Busnauutu sikoro Oyne Hampyra y KOHAEHCATOpl MICs TOTo, SK Kparuis JOCSTHE

HIDKHBOI TUTACTHHHU. BepXHs IMIacTHHA € 3a3eMIJICHOIO, OTOPOM TIOBITPS MOXHA

HCXTYBATH.



4. 3 mpoBI1AHOT MPOBOJIOKH 3pOOMIIM paMKy y BUTJIAI KoJia 3 pajalycoM r=18.6 cu Ta
MOMICTUJIM B OJJHOPIJIHE MArHITHE MOJ€ 3 IHAYKLI€I0 B =140 mxT7, CUIOBI JHIT IKOTO
HampaBJieHI TEPICHANKYISIPHO 0 TUIOMMWHU paMku. IloTiM pamky nedopmysanm,
PO3TATYIOUH TI0 JlaMETPy Tak, IO OTPUMANH ENINC y SKOro OibIlla HAIMBBICH y 2
pasu OuIbIlIa 32 MEHIITY HaIiBBiCh. BU3HAYNUTH OMip MPOBOJIOKHU, SKIIO B PE3yJIbTaTi

Takoi nedopmartii mo pamili MPOMUIIOB 3apss ¢ = 3.2 uxKn.
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5. [Inocke a3epkano o6epTaeThbes 3 MOCTIMHOIO KYTOBOIO MIBUJIKICTIO, POOISYH
n = 0,5 060poTy B cekyHAy. 3 KO MIBUAKICTIO CBITJIOBA IUISIMA PYXaTUMETHCS IO
chepuuHoMy ekpany pagiycom 10 MeTpiB, SKIIO A3epKaJI0 3HAXOMWUTHCS B ICHTPI

KPUBHU3HU €KpaHa?



